
ATTESTAZIONE DELL' AVVENUTA VERIFICA DELL'INSUSSISTENZA DI
SITUAZIONI, ANCHE POTENZIALI, DI CONFLITTO DI INTERESSI

Visto l'articolo 53 del Decreto Legislativo 30 marzo 2001 numero 165, come modificato dalla Legge 6
novembre 2012, numero 190, che contiene "Disposizioni per la prevenzione e la repressione della
corruzione e dell'illegalità nella pubblica amministrazione", l'articolo 1, comma 41, della Legge 6
novembre 2012, n. 190 "Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e della
illegalità nella pubblica amministrazione ", l'articolo 7 del Decreto del Presidente della Repubblica 16
aprile 2013, n. 62 "Regolamento recante Codice di Comportamento dei dipendenti pubblici, a norma
dell'articolo 54 del Decreto Legislativo 30 marzo 2001, n. 165", gli articoli 6 e 7 del "Codice di
Comportamento della Università degli Studi del Sannio" e l'articolo 15 del Decreto Legislativo 14marzo
2013, numero 33;
Vista la dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà del PROFESSORE AVVOCATO ALFREDO
CONTIERI del 1IJ{D~/1.o<f;
Il sottoscritto DOTTORE LUDOVICO BARONE in qualità di DIRETTORE GENERALE
DELL'UNIVERSITA' DEGLI STUDI DEL SANNIO

ATTESTA

di aver verificato che non sussistono situazioni, anche potenziali, di conflitto di interessi in capo al
PROFESSORE AVVOCATO ALFREDO CONTIERI per lo svolgimento dell'incarico di rappresentanza
e difesa legale di cui al Decreto Rettorale del 20/04/2018, n. 375.



ATTESTAZIONE DELL 'AVVENUTA VERIFICA DELL 'INSUSSISTENZA DI
SITUAZIONI, ANCHE POTENZIALI, DI CONFLITTO DI INTERESSI

Visto l'articolo 53 del Decreto Legislativo 30 marzo 2001 numero 165, come modificato dalla Legge 6
novembre 2012, numero 190, che contiene"Disposizioni per la prevenzione e la repressione della
corruzione e dell 'illegalità nella pubblica amministrazione ", l'articolo l, comma 41, della Legge 6
novembre 2012, n. 190 "Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e della
illegalità nella pubblica amministrazione ", l'articolo 7 del Decreto del Presidente della Repubblica 16
aprile 2013, n. 62 "Regolamento recante Codice di Comportamento dei dipendenti pubblici, a norma
dell'articolo 54 del Decreto Legislativo 30 marzo 2001, n. 165", gli articoli 6 e 7 del "Codice di
Comportamento della Università degli Studi del Sannio" e l'articolo 15 del Decreto Legislativo 14marzo
2013, numero 33;
Vista la dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà della PROFESSORESSA AVVOCATO PAOLA
MAJELLO del 1Pgh~1Ji
Il sottoscritto D T ORE LUDOVICO BARONE in qualità di DIRETTORE GENERALE
DELL'UNIVERSITA' DEGLI STUDI DEL SANNIO

ATTESTA

di aver verificato che non sussistono situazioni, anche potenziali, di conflitto di interessi in capo alla
PROFESSORESSA AVVOCATO PAOLA MAJELLO per lo svolgimento dell'incarico di
rappresentanza e difesa legale di cui al Decreto Rettorale del 20/0412018, n. 375.
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ATTESTAZIONE DELL' AVVENUTA VERIFICA DELL'INSUSSISTENZA DI

SITUAZIONI, ANCHE POTENZIALI, DI CONFLITTO DI INTERESSI

Visto l'articolo 53 del Decreto Legislativo 30 marzo 2001 numero 165, come modificato dalla Legge 6
novembre 2012, numero 190, che contiene"Disposizioni per la prevenzione e la repressione della
corruzione e dell 'illegalità nella pubblica amministrazione ", l'articolo l, comma 41, della Legge 6
novembre 2012, n. 190 "Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e della
illegalità nella pubblica amministrazione ",l'articolo 7 del Decreto del Presidente della Repubblica 16
aprile 2013, n. 62 "Regolamento recante Codice di Comportamento dei dipendenti pubblici, a norma
dell'articolo 54 del Decreto Legislativo 30 marzo 2001, n. 165 ", gli articoli 6 e 7 del "Codice di
Comportamento della Università degli Studi del Sannio" e l'articolo 15 del Decreto Legislativo 14marzo
2013, numero 33;
Vista la dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà dell'AVVOCATO BRUNO MERCURIO del
1.,0{D 4 ( ME' ;
Il sottoscritto DOTTORE LUDOVICO BARONE in qualità di DIRETTORE GENERALE
DELL'UNIVERSITA' DEGLI STUDI DEL SANNIO

ATTESTA

di aver verificato che non sussistono situazioni, anche potenziali, di conflitto di interessi in capo
all'AVVOCATO BRUNO MERCURIO per lo svolgimento dell'incarico di rappresenta e difesa legale
di cui al Decreto Rettorale del 20/04/2018, n. 375.
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